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Na poslední zimní Olympiádě dětí a mládeže vybojoval snowboardista Daniel Tobias
Volopich z Plzeňského kraje dvě stříbrné medaile. A daří se mu i nyní na ODM v
Moravskoslezském kraji, kde v paralelním obřím slalomu dosáhl na bronz. Ke skvělým
výkonům na prkně mu pomáhá gymnastika i tréninky s úspěšnou sestrou Vanessou.

Má jasný cíl, čeho chce dosáhnout. "Chci se jednou účastnit Světového poháru," řekl Volopich, který
je ještě plný dojmů z bronzového závodu na Olympiádě dětí a mládeže. "Takový úspěch jsem
nečekal," usmál se v cíli reprezentant Plzeňského kraje. I jeho sestra Vanessa zářila v minulých
letech na ODM. Ve snowboardingu vybojovala dvě zlaté medaile a uspěla následně i v evropské a
světové konkurenci. Na Olympijských hrách mládeže 2024 v Koreji získala bronz ve slopestylu. Na
Evropském olympijském festivalu mládeže 2023 v Itálii ve stejné disciplíně kralovala.

Oba sourozence plně podporují rodiče, modelka Andrea Verešová a podnikatel Daniel Volopich.
"Rodiče nás od mala vedli k lyžování. Jezdili jsme často na hory, takže často trénujeme v Rakousku
nebo ve Špindlu," říká mladý sportovec. Nakonec ale místo lyží zvítězila prkna. "Ke snowbordingu
jsem nás se sestrou přivedl já. Postupně jsme sjížděli větší a větší kopce, soupeřili jsme navzájem."
Velkou zásluhu na úspěších sourozenců má i trenér Richard Skandera.

Velkou výhodou Daniela je, že se věnuje i gymnastice. "Myslím, že mi to hodně pomáhá, protože jsem
o dost víc flexibilní, a to se na snowboardu samozřejmě hodí. Také díky tomu ještě více sportuji."
Jedničkou z těchto dvou sportů je ale snowboarding. "Baví mě na tom snad úplně všechno, kromě
brzkých ranních tréninků."

Jeho vzorem je snowboardista Jakub Hroneš, který se minulý rok zúčastnil Světového poháru, což je
Danielův velký sen. "Ještě nevím, co bych chtěl jednou dělat, jsem teprve na gymnáziu, ale stát se
profesionálním sportovcem nechci," má jasno Volopich, který obohatil rodinnou sbírku o další
medaili ze snowboardu.
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